

**Центральний державний науково-технічний архів України  
(ЦДНТА України)**

**ФОНД № Р- 241**

**ІСТОМІН Олександр Миколайович  
1933- 2005**

**Доктор геолого-мінералогічних наук**

**ОПИС № 1**

**документів постійного зберігання  
1933-2008**

**Харків, 2012**

**З М І С Т**

Передмова

Список скорочень

Іменний покажчик

I. Творча діяльність Істоміна О.М

Дипломна робота, дисертації, автореферати, відгуки, списки наукових праць.

Статті, доповіді.

Оцінка професійної діяльності фондоутворювача.

II. Епістолярій.

Листи Істоміна О.М.

Листи Істоміну О.М.

III. Біографічні документи.

Особові документи Істоміна О.М.

Документи службової діяльності.

Документи громадсько-політичної діяльності.

IV. Зображувальні документи.

V. Посмертні документи фондоутворювача.

VI. Документи не фондоутворювача.

.

**СПИСОК СКОРОЧЕНЬ**

Чернігівське відділення УкрГГРІ	-	Український Державний геологорозвідувальний інститут (Чернігівське відділення).
КНР	-	Китайська Народна Республіка
РФ	-	Російська Федерація
НАК України	-	Національна акціонерна компанія
ГРП	-	геолого-розвідувальна партія
ДДЗ	-	Дніпровсько-Донецька западина

## ПЕРЕДМОВА

Істомін Олександр Миколайович народився 5 лютого 1933 року у м. Воронежі.

До 1937 року сім'я жила в підвальному приміщенні на вулиці Донець-Захаржевського, 5, кв. 11, пізніше в комунальній квартирі по вулиці Сумській № 6 міста Харкова.

До школи пішов з 7-ми років і перший клас 29 української школи міста Харкова закінчив в травні 1941 року з похвальною грамотою.

Під час першої окупації вчився в українській школі на вул. Римарській.

З березня 1943 року жив у родичів батька в м. Суджа Курської області.

З серпня 1943 року навчався у школі № 49 по вул. Черноглазівській м. Харкова.

У лютому 1945 року перемагає на першості школярів міста з лижних змагань на дистанції 1000 м. З цього часу Істомін О.М. заявив себе одним з найсильніших лижників серед школярів міста .

У 1951 році - закінчення середньої чоловічої школи № 49, вступні іспити на геологічний факультет Харківського держуніверситету. З 1 вересня 1951 по 1956 роки - навчання і спорт - рука об руку, перемоги на вузівських змаганнях з лижного спорту, народного та байдаркового веслування, велоспорту (50 км.), легкої атлетики (біг).

Перший справжній геологічний досвід - польова практика після 3-го курсу в Сталінській (нині Донецької) області, хутір Нова Швейцарія, Андріївського району, робота колектором в геологорозвідувальній експедиції тресту "Укргеолнеруд".

1955-1956 роки - робота з дипломним матеріалом, перше відкриття по споро-пилковому аналізу Істомін О.М. встановив нижньо-середньо-сарматський вік відкладень полтавського ярусу в Україні.

З 1953 року поряд кохана дівчина Лідія Шевченко - студентка біофаку ХДУ, а з травня 1955 року - дружина, друг, однопумець на все життя. Істоміна Лідія Петрівна, еколог, кандидат біологічних наук (1969).

Після закінчення ХДУ Істомін О.М. отримує направлення на роботу в Український трест нерудних копалин "Укргеолнеруд" Держбуду РСР, де працює інженером-геологом, потім начальником геологорозвідувальної партії.

Мрії про наукову роботу не дають спокою. У 1957 році прощається з великим спортом. У змаганнях на першість України Істомін О.М. (ДСТ "Спартак") завойовує перші місця на дистанціях 15, 30 км., в естафеті 4x10 км.

У 1959 році Істомін О.М. погоджується з пропозицією Міністерства геології СРСР на переведення у Семипалатинську комплексну геологорозвідувальну експедицію, де працює старшим і головним геологом. Мрії про різноманітну роботу збуваються під його керівництвом.

вом і при його безпосередній участі. Опоісковано і розвідано ряд родовищ мінеральної сировини - вітрофіров, мармуру, графіту, солі, вугілля, керамічної сировини, будматеріалів; виконані пошукові роботи на поліметали, розсипний ільменіт; в процесі яких виявлено велике кобальт-нікелеве родовище в лівобережній частині Семипалатинської області, глибоке вивчення цікавого стародавнього вулканічного Семейтауського комплексу.

У 1965 році в інституті геологічних наук ім. К.І. Сатпаєва Академія Наук Казахської РСР Істомін О.М. успішно захищає кандидатську дисертацію на тему: "Семейтауский вулканогенный комплекс и пути практического использования его пород".

За матеріалами вивчення комплексу розроблена принципово нова стратиграфічна послідовність утворення порід, за відбитками викопної флори встановлено нижне-тріасовий вік порід Семейтауського комплексу в Казахстані (1964), запропонована концепція, яка пояснює утворення зональності ліпорітових ігнімбритів особливостями їх термодинамічного режиму, запропонована методика пошукових і розвідувальних робіт на скловатні ігнімбрити, обгрунтовано ряд напрямків практичного використання порід комплексу.

З вересня 1965 по травень 1966 року - робота у Всесоюзному науково-дослідному інституті синтезу мінеральної сировини "ВНІСІМС" (Москва - м. Александров, Володимирській області) в лабораторії експериментальної мінералогії, потім - лабораторії слюди.

З 5 травня 1966 по 27 вересня 2005 рр. - робота в інституті "УкрНДІгаз". За цей період Істомін О.М. обгрунтував напрям в геології нафти та газу-ресурсологію-стосовно до вивчення, аналізу, планування і прогнозу підготовки нафтогазової ресурсної бази з використанням системного підходу і математичних методів (1966-1978); розробив основи до розвідки нафтогазових родовищ, виділивши до розвідку в самостійний етап геологорозвідувальних робіт (1976 -1990), брав участь в її впровадженні в Україну (1976-2003); встановив агрегативний тип нафтогазових родовищ, пов'язаних із зонами територіальної концентрації малорозмірних геологічних структур (об'єктів, площ) (1993); з позицій мобілізма обгрунтував формування внутрішньоконтинентальних регіональних структур (типу ДДЗ) в умовах взаємодій геодинамічних напружень розтягування і стиснення субгоризонтального при домінанті останнього; розробив класифікацію структур стиснення в ДДЗ, виділивши горст-антикліналі; обгрунтував наявність і генезис нафтогазових вторинних резервуарів з ділатансогенними колекторами в геодинамічній зоні стиснення висококатагенізованих порід (1987-2005); геологостатистичними методами та методами порівняльної геології показав високі перспективи нафтогазоносності девонських відкладень ДДЗ (1973-2003); встановив явище палеолавиної седиментації в розрізах осадових порід ДДЗ та Донбасу (1989-1996); був одним з першовідкривачів газоконденсатних родовищ в ДДЗ: Веснянської,

Західно-Вергунське та ін, а також нових запасів газу та нафти при до розвідувальних робіт Новоукраїнського, Яблунівського, Західно-Медведовського, Котляревського, Машівського, Роспашаловського та інших родовищ.

Розробив і запропонував концепцію техніко-технологічного переозброєння буріння та геофізичного дослідження свердловин на газ і нафту для виявлення їх істотних запасів в Україні в умовах вторинних природних резервуарів (2004-2005).

У 1980 р. захистив докторську дисертацію на тему: "Системный подход и моделирование подготовки сырьевой базы газовой промышленности". Протягом багатьох років був членом колегії Комісії України по запасах корисних копалин (ДКЗ); членом центральної комісії з розробки нафтових, газових і газоконденсатних родовищ Мінпаливенерго (ЦКР); один із засновників Української нафтогазової академії (УНГА), член її Президії, ініціатор створення і керівник відділення УНГА "Нетрадиционные методы подготовки нефтегазоресурсной базы", іноземний член Академії наук (м. Москва, Росія, 1999), член Співки геологів України, член ученої ради "УкрНДІгаз", член спеціалізованої ради Інституту геологічних наук НАН України (Київ) по захисту докторських і кандидатських дисертацій, заступник головного редактора спеціалізованого збірника наукових праць "Питання розвитку газової промисловості України". Був науковим керівником і консультантом ряду шукачів кандидатських і докторських дисертацій. Був членом груп фахівців-геологів, учасником науково-практичних нарад в Румунській Народній Республіці, Болгарській Народній Республіці, Німецькій Демократичній Республіці, Китаї. Заслужений працівник промисловості України (1993); нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України (2003); Почесний розвідник надр (1998); нагороджений медалями: "Ветеран праці" (1986), "За доблесну працю" (1970); срібними медалями ВДНГ СРСР (1983,1987); "Відмінник газової промисловості СРСР" (1971); "Почесний працівник Укргазвидобування" (1999); медалью В.І. Лучицького (2003); Почесними грамотами НАК "Нафтогаз Україна" (2000, 2003); дипломом "Лідер паливно-енергетичного комплексу 2003 "(у номінації" Науковець").

У результаті наукового описання та технічного опрацювання документів, переданих Істоміною Л.П.(дружиною Істоміна О.М.), було укладено опис №1, до якого включено 151 (сто п'ятдесят одна) одиниця зберігання, \_\_\_\_\_ документів.

Документи поділені на розділи: I-«Творча діяльність», II-«Епістолярій», III-«Біографічні документи», IV-«Зображувальні документи», V-«Посмертні документи фондоутворювача», VI-«Документи не фондоутворювача».

До I розділу «Творча діяльність» відклались: дипломна робота, дисертації, автореферати, відгуки, списки наукових праць, статті, доповіді, дипломи, патент на винахід.

До II розділу «Епістолярій» відклались: листи Істоміна О.М. та листи Істоміну О.М.

До III розділу «Біографічні документи» відклались: документи особові, службової діяльності, громадсько-політичної діяльності .

До IV. розділу «Зображувальні документи» увійшли шаржі на Істоміна О.М. та фотоження Істоміна О.М. у колі співробітників, зустріч з президентом України Л.Д. Кучмою, фотоальбом випускника ХДУ ім. Горького та фотозображення на спортивну тему.

У V-му розділі: «Посмертні документи фондоутворювача» відклались документи присвячені пам'яті Істоміна О.М. (міжнародні конференції; співчуття близьким, рідним, співробітникам; стаття та вірш Істоміної Лідії Петрівни (дружини) у ветеранській газеті «Слово ветерана»; фотозображення надмогильного пам'ятника).

У VI-му розділі: «Документи не фондоутворювача» відклались документи Істоміна Миколи Петровича (батька Істоміна О.М.) - телеграма та поштовий переказ до народження сина; записи перед відступом з Харкова та шлях відступу).

Документи в розділах систематизовані за хронологією.

Документи з особового фонду Істоміна О.М. систематизовані, пронумеровані та прошифровані. Методологічною основою роботи з документами особового фонду та складання опису справ постійного зберігання є: “Основні правила роботи державних архівів України” (К., 2004); Національний стандарт ДСТУ 4331:2004 “Правила описування архівних документів” (К., 2005) та Методичний посібник: “Робота з документами особового походження” (К., 2009), схвалений на засіданні нормативно-методичної комісії Держкомархіву України (протокол № 5 від 22 грудня 2009 р.)

Фізичний стан документів задовільний.

Передмову склала:

Зав сектором Е та ОНТД



Р.А. Карпенко

«14» жовтня 2012 р





1	2	3	4	5	6	7	8
		наукового ступеня кандидата геолого-мінералогічних наук за темою: “Семейтауский вулканогенный комплекс и пути практического использования его пород”. Ротапринт					
8	8	Списки наукових праць Істоміна О.М. Машинопис з авторськими правками	1965, 20.02.1969	1	3 док.	21 арк.	
9	9	Дисертація на здобуття наукового ступеню доктора геолого-мінералогічних наук за темою: “Системный подход и моделирование подготовки сырьевой базы газовой промышленности”. Том 1 - текст. Машинопис	1977	1	1 док.	389 арк.	
10	10	Том 2 - додатки. Машинопис	1977	1	1 док.	77 арк.	
11	11	Автореферат дисертації на здобуття наукового ступеню доктора геолого-мінералогічних наук за темою “Системный подход и моделирование подготовки сырьевой базы газовой промышленности”. Ротапринт	1978	1	1 док.	24 арк.	
		<u>Статті, доповіді.</u>					
12	12	Матеріали до статті Єрьоміної Н.Т. і Істоміна О.М. “О новом местонахождении пыльцы и спор в отложениях Полтавского яруса”. Машинопис з авторськими правками	1956	1	1 док.	7 арк.	
13	13	Стаття Істоміна О.М. “Геодинамика и пути выявления новых нефтегазовых ловушек” //Ежеквартальный научно-производственный сборник “Нефтяная и газовая промышленность”. -1989.-№ 4-С.4-6. Копия	04.1989	1	1 док.	4 арк.	
14	14	Стаття Істоміна О.М.,Бринзи М.Ф. та інших: “По поводу критических замечаний к методике разведки ловушек газа в приштоковых зонах ДДВ”. //Геология нефти и газа” - 1989.-С.12-14. Копия	1989	1	1 док.	5 арк.	
15	15	Стаття Істоміна О.М, Горбачьова В.П і інших: “Лавинная седиментация в	1989	1	1 док.	4 арк.	

		фаменских отложениях Днепровско-					
1	2	3	4	5	6	7	8
		Донецкой рифтогенной структуры в связи с нефтегазоносностью". //Доклады АН СССР.-1989.Т. 306 № 1.-С. 157-161. Копия					
16	16	Стаття Істоміна О.М., Цупило Т. і інших "Прогноз и перспективы нефтегазоносных хемогенных отложений нижней перми в приосевой части ДДВ"//Нефтяник.-1992-№ 12.-С .22-24. Копия	12.1992	1	1 док.	5 арк.	
17	17	Тези доповіді Істоміна О.М. "Модель глубинного формирования Донецкого складчатого сооружения в Украине" //Международная конференция в г. Киеве "Глубинное строение литосферы и нетрадиционное использование недр Земли". -1996-С.100-102 Копия	1996	1	1 док.	3 арк.	
18	18	Доповідь Істоміна О.М. "Природные нефтегазовые резервуары и геотехнология поисков, связанных с ними сложно выявляемых углеводородных объектов" //Международная научно-техническая конференция "Проблемы нефти и газа" (г. Варна).-2004.-С.115-119. Копия	06-08.09. 2004	1	1 док.	6 арк.	
		<u>Оцінка професійної діяльності фондоутворювача.</u>					
19	19	Дипломи МГМ № 002207 та ГМ №000323 кандидата та доктора геолого-мінералогічних наук Істоміна О.М. Оригінал	29.12.1965 18.01.1980	1	2 док.	4 арк.	
20	20	Рішення Президії ВАК (м. Москва) про присудження учених ступенів Істоміну О.М. Оригінал	30.12.1965 06.10.1969	1	2 док.	2 арк.	
20а	20а	Атестат МСН № 030130 старшого наукового співробітника Істоміна О.М. за спеціальністю "Геологія і розвідка нафтових і газових родовищ". Оригінал	11.12.1969	1	1 док .	2 арк.	
21	21	Патент на винахід. Автори: Істомін О.М. та інші. Копия	19,04,1982 28.01.1983 25.12.1985	1	6 док	9 арк	
22	22	Диплом №3 та посвідчення №003	20.10.1992	1	3 док	5 арк.	

		Української нафтогазової академії (УНГА) про зарахування Істоміна					
1	2	3	4	5	6	7	8
		О.М. дійсним членом академії. Оригінал					
23	23	Указ Президента України Кравчука Л.М. за № 1578 про присвоєння Істоміну О.М. Почесного звання “Заслужений працівник промисловості України”. Оригінал	08.09.1993	1	1 док	1 арк.	
24	24	Відгук директора інституту “УкрНДІгаз” Фіка І. М. про наукову та інженерно-технічну діяльність Істоміна О.М. та рекомендація щодо обрання його “іноземним членом” Академії гірничих наук Російської Федерації. Машинопис	12.11.1997	1	1 док.	2 арк.	
25	25	Диплом Академії гірничих наук Російської Федерації про обрання Істоміна О.М “ іноземним членом”. Оригінал	б/д	1	1 док	2 арк.	
26	26	Витяг та список працівників Постанови колегії Державного комітету України по геології і використанню надр та президії Центрального комітету профспілки працівників геології, геодезії та картографії України про присвоєння ( з наданням диплому) Істоміну О.М. звання “Почесний розвідник надр”. Оригінал	28.01.1998	1	3 док	4 арк.	
27	27	Свідоцтво № 25 про присвоєння Істоміну О.М звання “Почесний працівник Укргазвидобування”.	28.12.1999	1	1 док	2 арк.	
28	28	Диплом лауреата премії Української нафтогазової академії другого ступеня на ім'я Істоміна О.М.	05.07.2000	1	1 док.	1 арк.	
29	29	Посвідчення № П/17-6-1 на ім'я Істоміна О.М. до відзнаки “За заслуги у розвідці надр України” “Медаль В.І. Лучицького”. Оригінал	25.03.2003	1	1 док.	2 арк.	
		<b><u>2.Епістолярій.</u></b> <b><u>Листи Істоміна О.М.</u></b>					
30	30	Лист Істоміна О.М. до матері та батька ( під час ВВВ).	03.06.1943 13.07.1943	1	3 док.	3 арк.	
31	31	Лист Істоміна О.М. головному інженеру Східно-Казахстанського геологічного управління Попову В.В. про	17.08.1963	1	4 док.	7 арк.	

		технічну нараду по Горностаївському кобальт-нікелевому родовищу.					
1	2	3	4	5	6	7	8
32	32	Телеграми та листи Істоміній Л.П. (дружині) з круїзу на теплоході "Михайло Калінін".	26.04.1969 06.05.1969	1	4 док.	4 арк.	
33	33	Лист Істоміна О.М. до Суджанського міського відділу народної освіти Курської області.	25.11.1996	1	1 док.	1 арк.	
34	34	Лист Істоміна О.М. до голови Державної комісії України з корисних копалин Ловінюкову В.І.	01.07.1999	1	1 док.	1 арк.	
35	35	Лист Істоміна О.М. до керівника Державної податкової інспекції в Дзержинському районі м. Харкова Швадченко В.А.	14.07.1999	1	1 док.	1 арк.	
36	36	Лист Істоміна О.М. до Старосельського Є.М.	27-28.08. 2002	1	2 док.	11 арк.	
37	37	Листи Істоміна О.М. другу Палію О.М.	17.01.2005 05.05.2005	1	2 док.	6 арк.	
		<u>Листи Істоміну О.М.</u>					
38	38	Листи до Істоміна О.М. з запрошеннями на роботу.	18.06.1962- 30.10.1965	1	8 док.	8 арк.	
39	39	Лист ученого секретаря організаційного комітету симпозиуму "Вулкано-плутонические формации и их рудоносность" Фремда Г.М. до Істоміна О.М.	12.04.1965	1	4 док.	4 арк.	
40	40	Листи академіка Бока І.І. до професора Захарова Є.Є. та Істоміна О.М.	19.07.1965 15.10.1965	1	2 док.	3 арк.	
41	41	Радіограма Істоміну О.М. від сім'ї (дружини та матері).	1969	1	2 док.	2 арк.	
42	42	Лист заступника головуєчого науково-технічної ради Міністерства газової промисловості СРСР Воробйової Р.С. до Істоміна О.М.	23.04.1982	1	1 док.	1 арк.	
43	43	Лист Сосідко В.В. (редакція художньої літератури видавництва "Прапор") до Істоміна О.М.	24.12.1986	1	1 док.	1 арк.	
44	44	Лист ученого секретаря спеціальної Ради Івано-Франківського інституту нафти та газу доцента Падви Г.А до Істоміна О.М.	24.12.1990	1	1 док.	1 арк.	
45	45	Листи редактора Міжнародного біо-	25.07.1995	1	2 док.	10	

		графічного Центру (Кембридж, Англія) Джосемін Тімагі до Істоміна О.М.				арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
46	46	Лист Швадченко В.А. керівника Державної податкової інспекції у Держинському районі м. Харкова до Істоміна О.М.	08.07.1999	1	3 док	3 арк.	
47	47	Листи Палія О.М. до Істоміна О.М.	2.04.2003-02.04.2005	1	4 док.	6 арк.	
		<b><u>3.Біографічні документи.</u></b> <u>Особові документи</u> <u>Істоміна О.М.</u>					
48	48	Свідоцтво про народження № 243 Істоміна О.М.  Оригінал	11.02.1933	1	1 док.	1 арк.	
49	49	Довідка Другої радянської лікарні ім. Жовтневої революції м. Харкова на ім'я Істоміна О.М. Про проведення йому операції з приводу “Ущемление правосторонней паховой грыжи”  Оригінал	24.01.1935; 16.05.1935	1	2 док.	2 арк.	
50	50	Посвідчення та Похвальний лист про навчання у 1940-1941 рр в першому класі початкової школи № 29 м. Харкова та Свідоцтво про навчання у 1943 р. в другому класі Суджанської неповної середньої школи.  Оригінал	17.05.1941; 1943	1	3 док.	3 арк.	
51	51	Щоденник Істоміна О.М. з записами про евакуацію з м. Харкова з батьком.  Рукопис	1943	1	1 док.	6 арк.	
52	52	Довідка від міськради м. Суджа про проживання Істоміна О.М. .07.05.1943р по 01.09.1943р. під час евакуації з м. Харкова та навчання у Суджанській неповній середній школі (перейшов до 3-го класу).  Оригінал	01.09.1943 03.11.1943	1	2 док.	2 арк.	
53	53	Табель про успішність, поведінку та відвідування чоловічої середньої школи № 49 м. Харкова за 3, 4, 7-9 класи.  Оригінал	1943-1950	1	5 док.	5 арк.	
54	54	Записники Істоміна О.М.  Рукопис	11.07.1947,	1	2 док.	95 арк.	
55	55	Свідоцтво та атестат зрілості Исто-	24.06.1948-	1	2 док.	2 арк.	

		міна О.М. про закінчення семирічної та повного курсу середньої школи № 49 м. Харкова. Оригінал	23.06.1951				
1	2	3	4	5	6	7	8
56	56	Довідки Харківського державного університету. Оригінал	23.07.1951-01.03.1993	1	4 док.	4 арк.	
57	57	Диплом К № 812885 про закінчення повного курсу Харківського державного університету ім. О.М. Горького на ім'я Істоміна О.М., витяг з оцінками до нього; посвідчення № 1642 про видачу нагрудного знаку. Оригінал	23.06.1956-25.06.1966	1	3 док.	4 арк.	
58	58	Трудова книжка Істоміна О.М. Копія	05.06.1957	1	1 док.	9 арк.	
59	59	Характеристики на Істоміна О.М. з різних підприємств. Машинопис	05.03.1962-13.02.1986	1	10 док.	19 арк.	
60	60	Посвідчення на ім'я Істоміна О.М. з різних місць роботи. Оригінал	01.06.1965-07.08.2002	1	8 док.	16 арк.	
61	61	Автобіографія Істоміна О.М. Рукопис	1965-11.10.1984	1	6 док.	8 арк.	
62	62	Особовий листок по обліку кадрів. Рукопис	20.07.1965-01.03.2004	1	4 док.	8 арк.	
63	63	Довідка Геленджикського міськжилвиконкому Краснодарського краю про проживання у селищі Кабардинка, вул. Спортивна, 9, кв. 2, у лютому місяці 1967 р. та про передачу квартири до будинкоуправління № 1. Оригінал	31.03.1967	1	1 док.	1 арк.	
64	64	Анкета Істоміна О.М. Рукопис	11.02.1969 11.11.1986	1	3 док.	6 арк.	
65	65	Військовий квиток ВД № 215633 Істоміна О.М. Оригінал	19.02.1964	1	1 док.	7 арк.	
66	66	Туристична путівка на ім'я Істоміна О.М. на круїз по Північному та Балтійському морях на теплоході "Михайло Калінін". Оригінал	Квітень, травень 1969	1	1 док.	4 арк.	
67	67	Записник Істоміна О.М. зі спогадами про круїз по Північному та Балтійському морях на теплоході	06.05.1969	1	1 док.	90 арк.	

		“Михайло Калінін”. Рукопис					
68	68	Вітальний лист на ім'я Істоміна О.М. від співробітників з нагоди 40-річчя. Рукопис, машинопис	05.02.1973	1	2 док.	2 арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
69	69	Вітальні листи, віршовані привітання Істоміну О.М. від співробітників з нагоди Дня народження, Дня геолога. Рукопис, машинопис	1975-1999	1	15 док.	29 арк.	
70	70	Довідка Істоміна О.М. з місця роботи Українського науково-дослідного інституту природних газів “УкрНДІгаз”. Оригінал	14.09.1983 12.01.1995	1	2 док.	2 арк.	
71	71	Вітальна адреса, Почесна грамота та Наказ про нагородження Істоміна О.М. з нагоди 50-річчя. Машинопис	02.02.83	1	3 док.	5 арк.	
72	72	“Істомін О.М. у спорті” (нотатки в газеті “Вечірній Харків” та “Красное знамя”). Оригінал	13.12.1983- 06.01.1995	1	3 док.	3 арк.	
73	73	Телеграми, листівки від співробітників з нагоди 50-річчя Істоміна О.М. Оригінал	05.02.1983	1	24 док.	29 арк.	
74	74	Посвідчення на ім'я Істоміна О.М. про присвоєння звання “Почесний ветеран праці”. Оригінал	04.09.1986	1	1 док.	2 арк.	
75	75	Посвідчення про нагородження Істоміна О.М. медаллю “Ветеран праці”. Оригінал	14.11.1986	1	1 док	2 арк.	
76	76	До 50-річчя закінчення серед-ньої школи № 49 м. Харкова (випуск 1951р.) Рукопис, машинопис	27.05.2001	1	4 док.	5 арк.	
77	77	Свідоцтво № 1208900330. на ім'я Істоміна О.М. про загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Оригінал	11.05.2002	1	1 док	1 арк.	
78	78	Вітальна адреса, Почесна грамота та Наказ з нагоди 70-річчя від дня народження. Оригінал	15,24.01. 2003; 02,03.02. 2003	1	6 док.	7 арк.	
		<u>Документи службової діяльності.</u>					
79	79	Посвідчення № 105 Істоміна О.М. про те, що він працює у тресті “Укргеолнеруд” на посаді інженера-геолога. Оригінал	09.04.1958	1	1 док.	2 арк.	

80	80	Почесні грамоти, подяки Істоміна О.М. “За високі показники в роботі” та “За значний трудовий внесок”. Оригінал	05.11.1962- 31.03.2005	1	24 док.	24 арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
81	81	Посвідчення № 1988 Істоміна О.М. про складання кандидатських іспитів при Академії наук Казахської РСР за фахом “Геологія і розвідка родовищ нерудних копалин”. Оригінал	25.07.1963	1	1 док.	1 арк.	
82	82	Запрошення на ім'я Істоміна О.М.	21.051965- 28.112008	1	11 док.	29 арк.	
83	83	Посвідчення про нагородження Істоміна О.М. ювілейною медаллю “За доблестный труд”. (на ознаменування 100-річчя від дня народження В.І. Леніна). Оригінал	15.04.1970	1	1 док.	2 арк.	
84	84	Свідоцтво Істоміна О.М. про занесення його ім'я до “Книги Ленінської трудової слави” та “Книги пошани”. Оригінал	13.04.1970 28.04.1971	1	2 док.	2 арк.	
85	85	Посвідчення Істоміна О.М. про присвоєння звання “Ударник коммунистического труда”. Оригінал	26.08.1971	1	1 док.	2 арк.	
86	86	Посвідчення Істоміна О.М. про нагородження знаком “Відмінник Міністерства газової промисловості” Оригінал	вересень 1971	1	1 док.	4 арк.	
87	87	Посвідчення про нагородження Істоміна О.М. нагрудним значком “Відмінник соціалістичного змагання УРСР” та “Победитель социалистического соревнования” за 1973-1974,1979 рр. Оригінал	1973,1974, 1979	1	4 док.	12 арк.	
88	88	Посвідчення Істоміна О.М. про нагородження значком “Ударник девятой пятилетки”. Оригінал	1976.	1	1 док.	2 арк.	
89	89	Дипломи “Кращому науковому співробітнику УкрНДІгазу” Істоміну О.М. за 1980,1983,1984 рр. Оригінал	1980, 1983, 1984	1	3 док	4 арк.	
90	90	Посвідчення № 13027, № 19061 Головного комітету ВДНГ СРСР про нагородження Істоміна О.М. срібними медалями “За досягнуті	15.11.1983 08.12.1987	1	2 док.	4 арк.	



		успіхи у розвитку народного господарства СРСР”. Оригінал					
91	91	Наказ № 48 від 26.04.1989 р. заступника міністра геології СРСР	26.04.1989	1	1 док.	4 арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
		Гавриленко Н.М. Істоміну О.М. “Об утверждении нового состава Межведомственного Совета по координации НИР на нефть и газ в Украинской ССР”. Копія					
92	92	Доповідь Істоміна О.М. на засіданні вченої Ради, присвяченої 30-річчю “УкрНДІгазу”. Машинопис с правками автора	10.10.1989	1	1 док.	8 арк.	
93	93	Лист-подяка Істоміну О.М. від директора “УкрНДІгазу” Буняка Б.Т. з нагоди 30-річчя інституту. Оригінал	10.10.1989	1	1 док.	1 арк.	
94	94	Текст-інтерв'ю Істоміна О.М. для газети “Вечірній Харків”. Газетна публікація	18.05.1990 19.12.1991	1	2 док.	2 арк.	
95	95	Звіт “Про результати науково-виробничого відрядження групи фахівців нафтогазової промисловості України до Китаю (КНР, Сучуаньська провінція, Ченду, Гуанхан, Дзумба). Копія	27.03- 10.04.1996	1	1 док.	24 арк.	
96	96	Посвідчення на ім'я Істоміна О.М. члена колегії Державної Комісії України по запасах корисних копалин. Оригінал	08.12.1997	1	1 док.	2 арк.	
97	97	Привітання Спостережної Ради Української нафтогазової академії на ім'я Істоміна О.М. з нагоди Дня працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України.	2002	1	1 док	2 арк.	
98	98	Посвідчення до нагрудного знаку “Лідер паливно-енергетичного комплексу 2003” у номінації “Науковець” на ім'я Істоміна О.М. Оригінал	2003	1	1 док.	1 арк.	
99	99	Свідоцтво про нагородження Істоміна О.М. Почесною відзнакою Національної акціонерної компанії “Нафтогаз України” II ступеню. Оригінал	вересень 2004	1	1 док.	2 арк.	
100	100	Візитна картка Істоміна О.М.	б/д	1	1 док	1 арк.	

		завідувача відділом газових ресурсів “УкрНДІгазу”. Оригінал					
		<u>Документи громадсько-політичної діяльності.</u>					
1	2	3	4	5	6	7	8
101	101	Посвідчення про нагородження Істоміна О.М. золотим значком “Готов к труду и обороне СССР” Оригінал	05.02.1947 14.10.1974	1	2 док.	4 арк.	
102	102	Членські квитки Істоміна О.М. фізкультурних товариств “Спартак”, ДСТ “Наука”. Оригінал	30.01.1951 18.11.1954	1	4 док.	14 арк.	
103	103	Профспілковий квиток Істоміна О.М. Оригінал	09.1951 20.03.1984	1	2 док.	8 арк.	
104	104	Комсомольський квиток № 130311761 Істоміна О.М. Оригінал	01.06.1956	1	1 док.	3 арк.	
105	105	Членські квитки на ім'я Істоміна О.М.: Науково-технічного товариства промисловості будівельних матеріалів, Українського товариства охорони пам'ятників історії та культури, Всесоюзного товариства “Знання”. Оригінал	1958 02.04.1980	1	4 док.	6 арк.	
106	106	Свідоцтво № 11589 про закінчення Істоміним О.М. Вечірнього Університету марксизму-ленінізму при Харківському міському Комітеті КП України. Оригінал	17.04.1959	1	1 док.	2 арк.	
107	107	Характеристика на Істоміна О.М. співробітника Семипалатинської комплексної геолого-розвідувальної експедиції. Машинопис	1959	1	1 док.	2 арк.	
108	108	Партійна характеристика на Істоміна О.М., співробітника інституту “УкрНДІгаз”. Машинопис	23.10.1967 16.09.1973	1	4 док.	6 арк.	
109	109	Посвідчення про закінчення Істоміним О.М. Харківських обласних курсів цивільної оборони. Копія	17.10.1969 14.01.1983	1	2 док.	4 арк.	
110	110	Посвідчення № 906 Істоміна О.М. члена Харківського Дому учених. Оригінал	31.12.1971	1	1 док.	2 арк.	
111	111	Посвідчення про нагородження Істоміна О.М. значком “Турист СРСР”. Оригінал	17.06.1972	1	1 док.	2 арк.	

112	112	Партійний квиток № 14787194 та облікова картка члена КППС Істоміна О.М. Оригінал	30.05.1974	1	2 док.	17 арк.	
113	113	Свідоцтво № 79 про навчання Істоміна О.М. в Учбовому комбінаті	02.02.2001	1	1 док.	1 арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
		добровільного пожежного товариства України. Оригінал					
114	114	Членський квиток № 485 Істоміна О.М., виданий Спілкою геологів України. Оригінал	01.01.2003	1	1 док.	1 арк.	
115	115	Мандат № 80 Істоміна О.М. про обрання делегатом ХХVIII конференції Київської районної організації КП України м. Харкова від парторганізації “УкпНДІгазу”. Оригінал	б/д	1	1 док.	1 арк.	
		<b><u>IV. Зображувальні документи.</u></b>					
116	116	Фотозображення Істоміна О.М. на спортивну тему ( крос, веслування, лижня).	1949-1953, 1983-1984	1	17 док.	17 фото	
117	117	Фотоальбом випускника Харківського Державного університету імені О.М. Горького Істоміна О.М.	1951-1956	1	1 док.	17 арк.	
118	118	Фотозображення Істоміна О.М. під час навчальної, виробничої практики, військових зборів.	1951-1954	1	5 док.	5 фото	
119	119	Фотозображення Істоміна О.М. під час роботи у Семипалатинському ГРП (Казахстан) .	1960-1964	1	3 док	3 фото	
120	120	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м. Чернігові на Другому міжвідомчому симпозиумі з проблеми: “Геологические особенности солянокупольных регионов и методика поисков и разведки солянокупольных структур в связи с нефтегазоносностью”.	24-28.05 1966	1	1 док.	1 фото	
121	121	Фотозображення Істоміна О.М. з колегами з “УкпНДІгазу” за період: 1967-2003рр.	1967-2003	1	17 док.	17 фото	
122	122	Фотозображення Істоміна О.М. за період: 1969-2005рр.	1969-2005	1	6 док.	6 фото	
123	123	“Шаржі” на Істоміна О.М., виконані Шмиглю П.Т., заступником дирек-	19.04. и 04.06.1969	1	2 док.	2 шарж	

		тора “УкрНДІгазу”. Оригінал				а	
124	124	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м Львові (нарада МГ УРСР за темою: “ Обеспеченность ресурсами газа Украинской ССР в X пятилетке”).	25.05.1976	1	3 док.	3 фото	
1	2	3	4	5	6	7	8
125	125	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м Кисловодську (РФ) на Всесоюзному семінарі НТО з ефективності пошуковорозвідувальних робіт на нафту та газ.	21-23.06.1976	1	2 док.	2 фото	
126	126	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м Москва (РФ) на 17-ому Міжнародному симпозиумі із застосування ЕОМ і математичних методів у різних галузях промисловості.	20-25.101980	1	2 док.	2 фото	
127	127	Фотозображення Істоміна О.М з нагоди 30-річчя закінчення 49-ої чоловічої школи (м. Харків).	1981	1	3 док.	3 фото	
128	128	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування у м. Софія (НБР) на нараді.	листопад1983	1	2 док.	2 фото	
129	129	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування : у м. Москва (Кремлівський палац з'їздів, РФ) на Міжнародному геологічному конгресі; на екскурсії в Естонії після закриття конгресу.	04-17.081984	1	8 док.	8 фото	
130	130	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування на екскурсії у м. Ставропіль (Північний Кавказ, РФ).	27.05.1987	1	1 док.	1 фото	
131	131	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування на екскурсії у м. Ліслупе (Академія Наук Латвійської РСР) НТС Мінгазпрому)	29.06.1987-02.07.1987	1	2 док.	2 фото	
132	132	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування на екскурсії у м. Дербенті (РФ) на нараді з нафтогазових питань.	03.11.1989	1	1 док.	1 фото	
133	133	Фотозображення Істоміна О.М . під час наради у “Тектогенез и нефтегазоносность недр Украины”у м. Львів.	19-22.101992	1	1 док.	1 фото	
134	134	Фотозображення Істоміна О.М .під час перебування у м. Полтаві на засі-	05.10.1993	1	3 док	3 фото	

		данні Експертної Геологічної Ради.					
135	135	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування на екскурсії по Великій Китайській стіні (КНР).	1996	1	1 док.	1 фото	
136	136	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування на науково-прак-	20-21.05. 1998	1	4 док.	4 фото	
1	2	3	4	5	6	7	8
		тичній конференції “Буріння” (м. Харків).					
137	137	Фотозображення Істоміна О.М . під час перебування у м. Чернігів. з нагоди 40-річчя Чернігівського відділення УкрГГРІ.	6-7.02. 2001	1	2 док.	2 фото	
138	138	Фотозображення: зустріч Істоміна О.М. з президентом України Кучмою Л.Д. (Шебелінка, Харківська область).	20.04.2001	1	2 док.	2 фото	
139	139	Фотозображення Істоміна О.М. з нагоди 50-річчя закінчення 49-ої Харківської чоловічої школи.	2001	1	4 док.	4 фото	
140	140	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м. Гурзуфі на Міжнародній конференції “Крим-2003”.	8-13.09. 2003	1	4 док.	4 фото	
141	141	Фотозображення: Лізун С.А., НАК України, вручає грамоту Істоміну О.М. з нагоди 45-річчя “УкрНДІ-газу”.	вересень 2004	1	1 док.	1 фото	
142	142	Фотозображення Істоміна О.М. під час перебування у м. Судак на Міжнародній конференції “Крим-2004” у складі оргкомітету конференції.	26-30.09. 2004	1	3 док.	1 фото	
		<b><u>V. Посмертні документи фондоутворювача.</u></b>					
143	143	Лист з висловленням співчуття співробітникам, близьким і рідним з приводу смерті Істоміна О.М.	28-30.09. 2005	1	1 док.	24 арк.	
144	144	Стаття “Разведчик недр” та вірш “Не верю” Істоміної Л.П. у ветеранській газеті “Слово ветерана” з присвяченням пам'яті Істоміна О.М.	1-5.04. 2006	1	2 док.	2 арк.	
145	145	Програма Міжнародної наукової конференції “Вторинні природні резервуари та неструктурні пастки як об'єкти істотного приросту запасів	24-26.05 2006	1	1 док.	9 арк.	

		вуглеводнів в Україні”, присвячена пам'яті Істоміна О.М.					
146	146	Матеріалами Міжнародної наукової конференції “Вторинні природні резервуари та неструктурні пастки як об'єкти істотного приросту запасів вуглеводнів в Україні” присвячені	24-26.05. 2006	1	1 док.	83 арк.	
1	2	3	4	5	6	7	8
		пам'яті Істоміна О.М.					
147	147	Бібліографія вчених України, присвячена пам'яті Істоміна О.М.	2006	1	1 док.	46 арк.	
148	148	Фотозображення надмогильного пам'ятника Істоміну О.М.	2006	1	1 док.	1 фото	
		<b><u>VI. Документи не фондоутворювача.</u></b>					
149	149	Телеграма та поштовий переказ Істоміна Миколи Петровича (батька Істоміна О.М.) до дня народження сина.	28.02. 1933	1	2 док.	2 арк.	
150	150	Записи Істоміна М. П. (батька Істоміна О.М.) перед відступом з Харкова (перелік речей сина та адреси у містах Харкові та Курську).	березень 1943	1	1 док.	1 арк.	
151	151	Щоденник Істоміна М.П. (батька Істоміна О.М.) з записами про евакуацію з сином (Істоміним О.М.) із Харкова ( путь відступу).	березень 1943	1	1 док.	9 арк.	

Всього до опису включено 1 фонд Р-241

До опису внесено 152 (сто п'ятдесят дві) одиниці зберігання з № 1 по № 151

В тому числі: 418 (чотириста вісімнадцять) документ  
(числом) (словами)

2007 (дві тисячі сім) аркушів  
(числом) (словами)

Літерні №№ 20 а одиниця зберігання  
(числом)

Пропущені №№ - (-) одиниця зберігання  
(числом) (словами) (перелік пропущених од. зб.)


Укладач опису Зав. сектором експертизи та ОНТД  Р.А. Карпенко

24 жовтня 2012




Прийнято на державне зберігання	<b>152</b>	<b>(сто п'ятдесят дві)</b>	од. зб.
	(числом)	(словами)	
В тому числі:	<b>418</b>	<b>(чотириста вісімнадцять)</b>	документів
	(числом)	(словами)	
	<b>2007</b>	<b>(дві тисячі сім)</b>	аркушів
	(числом)	(словами)	

Літерні №№	<b>20а</b>	( )	од. зб.	20а
	(числом)	(словами)		(перелік літерних од. зб.)
Пропущені №№	-	( - )	од. зб.	-
	(числом)	(словами)		(перелік пропущених од. зб.)

Старший зберігач фондів/ завідувач архівосховищем		О.В. Омельковец
(посада)	(підпис,	розшифрування підпису)

Дата 19.11.2012 р.

Начальник відділу забезпечення збереженості документів		Л.А. Ястреб
(посада)	(підпис,	розшифрування підпису)

Дата 19.12.2012 р.

Аркуш - засвідчувач опису № 1 Фонд Р-241

Всього в цьому опису пронумеровано **23** **(двадцять три)** аркуші  
(числом) (словами)


В тому числі:

Літерні №№ аркушів	-	(-)	(-)
	(числом)	(словами)	(перелік літерних аркушів)

Пропущені №№ аркушів	-	(-)	(-)
	(числом)	(словами)	(перелік пропущених аркушів)

Архівіст I категорії

(посада)



Н.С. Маєвська

(підпис, розшифрування підпису)

Дата 27.11.2012 р.